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Úvodník 

Vážení čitatelia, 

s radosťou Vám prinášame nové číslo nášho časopisu, plného zaujímavých tém 

a udalostí z našej školy. Vianočná atmosféra nás obklopila a priniesla so sebou 

množstvo nezabudnuteľných okamihov. 

Slávnostná Vianočná akadémia bola jednou z týchto nezabudnuteľných 

udalostí. Naši talentovaní žiaci predviedli úžasné vystúpenia, ktoré nás všetkých 

nadchli. Ich úžasné výkony nás potešili a naši žiaci nimi preukázali, aké skvelé 

talenty sa nachádzajú medzi nami. 

Okrem toho sme ešte mesiac november ukončili ďalšou úžasnou akciou. 

Dobrovoľníci z radov zamestnancov školy, rodičov a žiakov sa zúčastnili 

dobročinnej burzy detského oblečenia v priestoroch školskej telocvične. Týmto 

spôsobom sme pomohli nielen deťom, ale najmä zvieratkám v núdzi. Naša 

školská komunita opäť raz preukázala veľkú dávku solidarity a ochoty pomáhať 

tým, ktorí to potrebujú.  

6. decembra, ako to už býva zvykom, nás navštívil Mikuláš, ktorý do tried 

priniesol so sebou čertov, anjelov a pre deti určite radostné chvíle plné 

vzrušenia. Naši žiaci sa správali na stretnutí so svätým Mikulášom ukážkovo. Deti 

sa radi pochválili tým, ako sa správali počas celého roka. Bolo to príjemné a 

zábavné stretnutie, ktoré nám pripomenulo, ako je slušné správanie a morálka 

v živote človeka dôležitá. 

Pokiaľ ide o súťaže a olympiády, žiaci sa ich naďalej radi zúčastňujú. Napredujú 

v nich míľovými krokmi. Učiteľom robia radosť tým, že preukazujú svoje 

vedomosti a schopnosti v širšej spoločnosti a šíria tým dobré meno školy. Ich 

úsilie a odhodlanie nás inšpiruje a sme hrdí na ich úspechy. Držíme im palce a 

tešíme sa na ďalšie výsledky. 

Blížia sa Vianoce a v mene celej redakcie časopisu 3bečan Vám prajeme šťastné a 

veselé sviatky.  Nech Vás nielen počas Vianoc sprevádza radosť, láskavosť a 

pokoj. Po prázdninách sa opäť stretneme a budeme pokračovať v jazde na 

spoločnej ceste vzdelávaním.  PF 2024! 

a web s Tomáš Kováčik, koordinátor 3bečan, učiteľ SJL-INF, triedny učiteľ 9. B 
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Príhovor riaditeľky školy 

 

Ctení čitatelia, 

celý svet je plný zázrakov, na ktoré sme si však tak zvykli, že ich nazývame 

všednými vecami – to sú slová Hansa Christiana Andersena, autora 

rozprávky Snehová kráľovná, ktorá bola námetom našej úspešnej Vianočnej 

akadémie. 

Naše životy sú plné starostí, stresov, kvôli ktorým sa zabúdame tešiť 

z bežných maličkostí. Občas sa nám však podarí spomaliť, zastaviť, 

a zamyslieť sa. 

Naši žiaci nám v tomto roku pripravili niekoľko dôvodov na radosť – 

úspechy v súťažiach, zapojenie sa do projektov, dobročinných aktivít                      

a výziev, usporiadanie vynikajúcich podujatí, slávnostnej akadémie, za čo 

sme na nich naozaj hrdí. Veľkou oporou sú žiakom, samozrejme, ich rodiny 

a naši ochotní a obetaví zamestnanci. Škola nie je len o učení, je o vzájomnej 

spolupráci, schopnosti tvoriť nádherné veci a vzájomne sa dopĺňať. Som 

skutočne rada, že naša škola ako celok je toho príkladom.  

Sme už iba krôčik od najkrajších sviatkov roka. Práve deti nás učia, že 

Vianoce nie sú časom ani obdobím, ale stavom mysle a srdca. Šírenie pokoja 

a dobra, nezištná pomoc iným, vzájomné porozumenie sú tým skutočným 

duchom Vianoc. Preto Vám želám, aby ste mali presne také Vianoce, ako si 

prajete, a aby ste si kúsok Vianoc ponechali vo svojej duši v každom ročnom 

období nastávajúceho roka 2024. 

Na záver mi dovoľte ešte raz sa Vám všetkým poďakovať – zamestnancom 

školy, žiakom, rodičom, verejným inštitúciám, že ste našou každodennou 

súčasťou, že nám pomáhate napĺňať naše vízie a šírite dobré meno školy. 

Verím, že naša dobre nasmerovaná spolupráca bude pokračovať aj v roku, 

ktorý prichádza! 

Šťastný nový rok plný zdravia, šťastia, radosti, krásnych chvíľ a úspechov 

Vám zo srdca praje vedenie školy! 

S úctou  Anna Krajčíková, riaditeľka školy 

 



Záložka do knihy spája školy 
Je názov 14. ročníka česko-slo-

venského projektu, ktorý vyhlá-

sili Národný inštitút vzdelávania 

a mládeže a knižnica Jiřího 

Mahena v Brne k Medziná-

rodnému mesiacu školských 

knižníc 2023. Cieľom česko-

slovenského projektu je nadvia-

zanie kontaktov medzi českými a 

slovenskými základnými školami 

a podpora čítania prostredníctvom výmeny záložiek do kníh. Tento rok si 

naše záložky vymieňame so žiakmi z  pridelenej partnerskej českej školy – 

Fakultní základná škola PedF UK v Prahe 5. 

Naši žiaci z 1. i z 2. stupňa vytvorili tematicky rôznorodé záložky - veselé 

zvieratká, rozprávkové postavy, obľúbených knižných hrdinov, živicové 

i paličkové záložky, ktoré určite potešia našich nových kamarátov. Spolu 

470 záložiek a malé darčeky zbalené v balíku sme poslali poštou do Prahy. 

Naši partneri nám už stihli poslať balík so záložkami v dohodnutom 

termíne. V doručenom balíku sme našli záložky so sladkými darčekmi a listy 

pre našich žiakov. Zatiaľ sa nachádzajú v knižnici, ale už čoskoro si nájdu 

svojich adresátov. Dúfam, že slovenské i české záložky sa budú páčiť 

v Topoľčanoch i v Prahe a že aj tie menej vydarené si nájdu svoje miesto 

v zaujímavej knižke. 
Drahomíra Šupová, učiteľka I. stupňa, triedna učiteľka 1. C 

 

Šarkaniáda 
Púšťanie šarkanov je typická 

jesenná činnosť. Deti v ŠKD aj tento 

rok netrpezlivo čakali na „našu 

Šarkaniádiu“. Počasie bolo ideálne. 

Na oblohe sa usmievalo slniečko a 

pofukoval jemný vietor. Deti si na 

spoločnú akciu priniesli vlastných 

šarkanov, alebo si spoločne s pani 

vychovávateľkami vyrobili papie-

rového šarkana. Mnoho detí sa 



zapojilo a ukázalo, aké je šikovné pri púšťaní šarkana. Nad našimi hlavami 

sa vznášali šarkany rôznych farieb i veľkostí. Obzvlášť sme sa tešili zo 

šarkanov, ktoré boli vyrobené vlastnými rukami. Deti sa nabehali, vyšantili 

do sýtosti a zatlieskali šarkanom, ktorí sa aspoň na chvíľu vzniesli do výšky. 
Vychovávateľky ŠKD 

Bežíme pre radosť 
Krásne jesenné popoludnie aj naše 

deti v ŠKD urobili aspoň máličko pre 

svoje zdravie. Bežali len tak pre 

radosť, niektoré súťaživé deti to vzali 

doslovne, kto bude prvý, niekto si len 

odkráčal, ale našli sa aj odvážlivci, 

ktorí obehli šk. ihrisko aj viackrát . 

Beh je najprirodzenejší pohyb, ktorý 

máme všetci od vekov v krvi. Tak aj my sme v tomto krásnom slnečnom 

počasí urobili niečo pre naše zdravie, imunitu a radosť z pohybu.  
Vychovávateľky ŠKD 

Hvezdáreň a planetárium Hlohovec – exkurzia 
Dňa 8. 11. 2023 sa žiaci 3. C a 4. D 

zúčastnili exkurzie vo Hvezdárni a pla-

netáriu M. R. Štefánika v Hlohovci. Žiaci 

mali možnosť pomocou videoprojekcie 

premietaním na kupolu vidieť astro-

nomické úkazy na umelej oblohe, Slnko, 

Mesiac a model slnečnej sústavy. Deťom 

boli predstavené ďalekohľady a prístroje, 

ktoré zamestnanci observatória používajú 

pre svoju vedu, výskum a pozorovanie. Vo 

Hvezdárni a planetáriu Hlohovec sa 

nachádza druhý najväčší ďalekohľad na 

Slovensku. Žiaci sa na chvíľu dostali do 

vesmíru a zopakovali si práve preberajúce 

učivo. Všetkým sa veľmi páčilo.  
Sylvia Vančová, učiteľka I. stupňa, triedna učiteľka 4. D 

 

 



iBobor 2023 
Aj v tomto školskom roku sa naša 

škola zapojila do celoslovenskej 

informatickej súťaže iBobor. 

Cieľom tejto súťaže je rozvíjať 

algoritmické a logické myslenie u 

malých aj veľkých žiakov. Celkovo 

sa súťaže zúčastnilo 129 965 

žiakov v 8 súťažných kategóriách. 

V kategórii Drobci súťažilo 25 927 

súťažiacich 2. a 3. ročníka. Plný 

počet bodov dosiahlo 560 žiakov, úspešných riešiteľov v tejto kategórii bolo 

6 768 (26,10%). U nás súťažilo 13 žiakov, úspešných riešiteľov bolo 9. 

V kategórii Bobríci súťažilo 33 254 súťažiacich 4. a 5. ročníka. Plný počet 

bodov dosiahlo 1 240 žiakov, úspešných riešiteľov v tejto kategórii bolo 14 

941 (44,93%). U nás súťažilo 43 žiakov, úspešných riešiteľov bolo 23. 

V kategórii Benjamíni súťažilo 28 937 súťažiacich 6. a 7. ročníka. Plný počet 

bodov dosiahlo 169 žiakov, úspešných riešiteľov v tejto kategórii bolo 7 

159 (24,74%). U nás súťažilo 31 žiakov, úspešných riešiteľov bolo 16. 

V kategórii Kadeti súťažilo 24 383 súťažiacich 8. a 9. ročníka. Plný počet 

bodov dosiahlo 154 žiakov, úspešných riešiteľov bolo 7 540 (30,92%). U 

nás súťažilo 18 žiakov, úspešných riešiteľov bolo 10. 

Všetkým úspešným riešiteľom srdečne blahoželáme. 
Lucia Ligačová, učiteľka INF-MAT, triedna učiteľka 5. B 

 

Pridajte sa k zberu zubných kefiek 
Naša škola pokračuje aj tento školský rok v zbere použitých zubných kefiek. 

Spoločnosť Curaprox zbiera kefky a dáva im druhý život. Ak aj zubnú kefku 

správne zahodíte do kontajnera na plast, skončí väčšinou na skládke, kde sa 

bude rozkladať stovky rokov. Kefky sú totiž väčšinou vyrobené z viacerých 

druhov plastov, ktoré u nás nik neoddeľuje. Vyzbierané kefky čaká veselá 

budúcnosť – budú zrecyklované na koše. Za 100 ks kefiek akejkoľvek 

značky získa naša škola 1 kôš na triedenie odpadu. Počas celého školského 

roka môžete priniesť akékoľvek kefky – klasické, jednozväzkové, 

medzizubné, ale aj hlavičky na sonické kefky. Nádoby na zber kefiek sú 



umiestnené v budove školy pri hlavnom vchode a pri vchode do prístavby. 

Ďakujeme, že prispievate k vzdelávaniu detí a motivujete ich triediť odpad.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zuzana Grauzlová, učiteľka I. stupňa, triedna učiteľka 1. A 

Здравствуйте! Zdravstvujte! 
Takto privítali pani riaditeľku, 

učiteľky cudzích jazykov a 

svojich spolužiakov žiaci 

deviateho ročníka, ktorí sa učia 

tretí rok ruštinu. Vyučovacia 

hodina sa niesla v duchu ruskej 

kultúry, kde ruštinári najprv 

zaspievali po rusky naj-

známejšiu národnú pieseň 

Kaťuša, následne zarecitovali 

báseň Raz, dva, tri, četyre, 

pjať... 

...a potom ich čakala odborná prednáška o Ruskej federácii. Tú si žiaci 

pripravili vo forme powerpointovej prezentácie a priblížili nám základné 

geografické i kultúrne poznatky o krajine. Súčasťou tejto hodiny bolo aj 

predstavenie základných ruských suvenírov ako samovar, nevaľjaška, 



matrioška či riad z tradičnej ručnej drevomaľby chochlomá, ktoré 

charakterizujú túto krajinu. Zlatým klincom programu bol prednes žiačky 

9.C triedy, ktorá si pre nás pripravila úvodnú strofu najnámejšieho ruského 

románu vo veršoch – Eugen Onegin. 

Na záver hodiny sme pohostili prítomných menším občerstvením v podobe 

typického ruského šalátu Mimoza, pozostávajúceho z uvarenej zeleniny a 

ryby, čierny čaj ako národná tradícia a aby si učitelia osladili trochu 

vyučovanie, tak k čaju ich čakali ruské sladké maškrty – čokoládové 

bonbóny. Žiaci deviateho ročníka nám ukázali, čo všetko sa naučili a 

nadobudli za necelé tri roky štúdia tohto cudzieho jazyka. 
Oľga Omastová, učiteľka SJL-RUJ 

Blízki spoločníci človeka 
Nezávislé, individuálne, neskrotné. 

Schopné spať až 16 hodín. Pre 

Japoncov symbol šťastných a 

bohatých... 

Lucka Slamková (6. A) si pre svojich 

spolužiakov prichystala malé 

prekvapenie. Na hodinu biológie si 

priniesla svojho kocúra Mura. 

Povedala nám o ňom zopár 

zaujímavostí. Napríklad to, že 

jedinečná stavba chrbtice mačiek umožňuje tlmiť náraz, vďaka 

vyrovnávaciemu reflexu pri páde sa dokážu pretočiť končatinami nadol. 

Chôdza mačky je podobná chôdzi ťavy. Dvíhajú obe pravé nohy a potom 

ľavé. Murko veľmi rád spí. Vo všeobecnosti mačky dokážu spať až 16 hodín 

denne. U človeka by to mohlo viesť k rôznym ochoreniam, no u mačiek sa 

vyvinul mechanizmus, ktorý stimuluje svaly a kosti jemnými vibráciami – 

pradením. Tieto vibrácie pomáhajú nielen mačkám, ale aj človeku proti 

stresu, preto nás veľmi rada navštívila aj pani riaditeľka. 

Žiaci 6. A si na hodinu biológie prichystali zaujímavosti o svojich blízkych 

spoločníkoch. Dominika Jamrichová a Monika Tóthová si pripravili aj krátke 

videá, v ktorých sa ich obľúbenci predviedli. Dominika nahrala psíka ako 

robí rôzne triky a Monika nám vo videu predviedla cval na jej poníkovi. 
Johana Fabová, učiteľka BIO-GEG, triedna učiteľka 6. A  

 



Hráme sa s geometrickými tvarmi 
Žiaci z 1. B triedy sa presvedčili, že 

hodiny matematiky môžu byť aj 

zábavné a netradičné. Vyskúšali si 

to na rôznych úlohách a aktivitách. 

Geometrické tvary počítali, 

vyfarbovali, vystrihovali, čím si 

overili svoju zručnosť pri práci s 

nožnicami a vytvárali modely v 

rovine a dokonca aj v priestore. Pri 

práci preukázali veľkú tvorivosť, 

zručnosť a predstavivosť.  
Dana Strejčková, učiteľka I. stupňa, triedna učiteľka 1. B 

 

Okresné kolo OSJL 
Krajský školský úrad v Nitre v spolupráci s okresnou 

komisiou olympiády zo slovenského jazyka a 

literatúry v okrese Topoľčany zorganizoval dňa 15. 

novembra 2023 XVI. ročník OSJL. Olympiáda sa konala 

prezenčnou formou v Základnej škole na Gogoľovej 

ulici v Topoľčanoch. 

Našu školu reprezentovala víťazka školského kola 

Veronika Foltánová, žiačka 9. A triedy. Na súťaži 

žiačku sprevádzala pani asistentka Veronika Vystavilová. 

Online test pozostával z 25 pomerne náročných úloh, zameraných na 

čitateľskú gramotnosť, čítanie s porozumením a teoretické vedomosti. 

Okrem testu žiaci vypracovávali písomnú časť, ktorá pozostávala z 

transformácie testu na inzerát. Okresné kolo OSJL ukončili žiaci rečníckym 

prejavom. 

Súťaže na okresnej úrovni sa zúčastnili víťazi školských kôl. Rozhodujúce 

pre víťazstvo boli jednotlivé testované časti. 

Naša žiačka sa umiestnila na 4. mieste a od 3. miesta ju delil iba jeden 

bod.  Veroniku Foltánovú, ktorá exceluje vo viacerých vedomostných 

súťažiach a olympiádach, táto skúsenosť určite obohatila. Ďakujeme našej 

žiačke za reprezentáciu školy. 
Tomáš Kováčik, koordinátor 3bečan, učiteľ SJL-INF, triedny učiteľ 9. B  

Veronika Vystavilová, učiteľka SJL-ETV, asistentka učiteľka, vedúca ZU Knižný klub 



 

 

Hudobné vystúpenie v Zariadení pre seniorov Komfort 
Dňa 23. 11 .2023 sa naši žiaci Alžbeta 

Globanová z triedy VIII. C, Martin 

Blanárik z triedy VIII. C a Nela 

Kalinová z triedy IX. D zúčastnili 

vystúpenia v Zariadení pre seniorov 

Komfort. Svojím hudobným vystú-

pením potešili babičky a deduškov pri 

príležitosti Mesiaca úcty k starším. 

Kvapkou umenia teda spevom, 

básňami a krásnymi tónmi hudobných nástrojov spravili našim seniorom 

veľkú radosť. Spoločne si s nami piesne aj zaspievali. Tešíme sa spolu s nimi 

a určite ich navštívime aj nabudúce.  
Janka Chvojková, učiteľka SJL-HUV, triedna učiteľka 6. B 

 

Dopravné značky 2 
Počas jesenných mesiacov sme 

v školskom klube čítali ďalšiu knihu 

od Petra Stoličného – Rozprávky o 

dopravných značkách 2. Pros-

tredníctvom rozprávok sa deti 

zoznamovali s jednotlivými 

značkami a priebežne si ich aj 

zakresľovali do svojich tabuliek. 

Deti sa pútavou a vtipnou formou 

naučili základy o dopravných 

značkách a prvé pravidlá cestnej premávky. Po prečítaní knihy, si každý z 

oddelenia vyrobil vlastnú dopravnú značku a spoločne sme tak vytvorili 

plagát so všetkými značkami, s ktorými si sa v príbehoch stretli. Súčasťou 

knihy bol aj kvíz, v ktorom si deti overili nadobudnuté znalosti. Deti sa 

hravou formou naučili najdôležitejšie značky, s ktorými sa denne 

stretávame. Za svoju snahu a vytrvalosť boli odmenení pamätným 

diplomom a detským vodičákom.  
Simona Korčeková, vychovávateľka ŠKD 

 



Okresné kolo Technickej olympiády 
Dňa 23. 11. 2023 sa na SOŠ 

drevárskej uskutočnilo okresné kolo 

Technickej olympiády. Našu školu 

reprezentovali žiaci z 8. A triedy, Filip 

Slamka a Oliver Lukačovič. TO 

pozostávala z dvoch častí. V prvej 

časti žiaci vypracovali test a v druhej 

časti si vyskúšali svoje praktické 

zručnosti. Filip a Oliver úspešne 

reprezentovali našu školu, obsadili krásne 2. miesto. Srdečne im 

blahoželáme.  
Dana Kopencová, učiteľka VYV-TECH, triedna učiteľka 5. A 

 

Nevšedná hodina ANJ 
Žiaci 7. A mali nevšednú hodinu ANJ. 

Zadaním bolo po vylosovaní témy 

spracovať článok z časopisu GATE a pú-

tavou formou ho prezentovať ostatným 

žiakom. Žiaci sa pustili do práce vo 

dvojiciach v rámci okruhov tém: VEDA 

A TECHNIKA (GPT Technology), 

PSYCHOLÓGIA (Kategorizácia myšlienok), 

HUDBA (Ako zostaviť PlayList), 

KINEMATOGRAFIA (J.R.R. Tolkien – 

Hobbit), GEOGRAFIA (Costa Rica). Články 

si podrobne naštudovali, zanalyzovali, 

pripravili si PowerPointové prezentácie 

ako aj scenáre k samotným výstupom. Pritom sa zamerali sa na jazykové 

obohatenie s cieľom predstaviť kľúčové slová, nové pojmy, výrazové 

prostriedky, ktoré najviac vystihovali článok. Samozrejmosťou bolo zapájať 

„publikum“ do témy tým, že kládli ostatným žiakom otázky, overovali si tak 

porozumenie a vyzývali aj žiakov, ktorí ich pozorne sledovali ku kladeniu 

otázok. Dozvedeli sme sa množstvo cenných informácií o prínosoch 

i rizikách umelej inteligencie, fungovaní myšlienok a ovládaní tých 

negatívnych, o viacerých možnostiach zostavenia PlayListu podľa osobných 



preferencií, o misii hrdinov príbehu zo sveta fantázie, zaujali nás aj unikátne 

rastlinné a živočíšne druhy v zaoceánskej Strednej Amerike. 

Projektovou prácou si žiaci mali možnosť overiť v praxi efektívnosť práce 

s informáciami, ich triedením, výberom podstatných informácií, 

parafrázovaním textu. V neposlednom rade si overili svoje schopnosti 

využívať svoje prezenčné schopnosti, argumentovať i využiť nástroje IKT. 

Nadšenie z práce bolo jedným z motivačných prvkov, žiaci sa na svoje 

výstupy tešili. Navyše prinesením rekvizít sa autentickosť odborníkov na 

tému ešte umocnila. 
Martina Žáková, učiteľka ANJ-ETV, triedna učiteľka 7. A 

Dobročinná burza 
Školský parlament s pomo-

cou vedenia školy a nad-

šených zamestnancov školy 

pod záštitou primátorky 

mesta Topoľčany JUDr. 

Alexandry Gieciovej zor-

ganizoval ďalšiu vydarenú 

akciu – Dobročinnú burzu. 

Témou burzy bolo Detské 

oblečenie od 0 do 16 rokov. Dajme oblečeniu druhú šancu! Ide o aktivitu 

školy, ktorá sa už svojím vydareným opakovaním stala tradíciou. Tradícia 

predvianočnej burzy sa začala burzou kníh, pokračovala burzou detských 

hračiek a tentoraz to bola burza detského oblečenia.  

Darcami oblečenia, ktorého sa napokon vyzbieralo nevídané množstvo, boli 

rodičia, deti, zamestnanci a priatelia školy. Za ochotu podporiť svojím 

darom túto akciu im srdečne ďakujeme. 

Oblečenie poskladané a uložené v laviciach čakalo na svojich nových 

majiteľov v priestoroch školskej telocvične v stredu 29. novembra od 12.00 

do 18.00 hodiny a tiež nasledujúci deň od 10.00 do 17.00 hodiny. Za 

symbolický príspevok si každý mohol vybrať z bohatého sortimentu tričiek, 

nohavíc, mikín, búnd, topánok či čiapok a rukavíc. Burzu navštevovali 

najčastejšie rodičia so svojimi deťmi, ktorým kúpou moderného oblečenia 

spravili veľkú radosť.  Druhú radosť urobili zvieratkám z útulku. 

Návštevníci Dobročinnej burzy pomohli tým najslabším a najzraniteľnejším, 

ktorí sú odkázaní na pomoc človeka. Finančný výťažok z predaja oblečenia 



v celkovej výške 920,- € poputoval OZ Topoľčianske packy – Karanténna 

stanica Topoľčany. 

Oblečenie, ktoré po skončení tejto akcie zostalo, bude ponúknuté ako dar 

pre deti detského domova z Centra pre deti a rodiny Topoľčany a územný 

spolok Slovenského Červeného kríža Topoľčany.  

Darovanie a nezištná pomoc nielen našim bezprostredne blízkym, 

ale komukoľvek, kto našu pomoc príjme, je ako veľký zázrak. A hoci zázraky 

sú najtypickejšie pre obdobie adventu a Vianoc, práve naším pôsobením sa 

môžu stať súčasťou každodenného bežného života. Všetkým, ktorí sa 

akýmkoľvek spôsobom podieľali na príprave a realizácii Dobročinnej burzy, 

ďakujeme. 
Tomáš Kováčik, koordinátor 3bečan, učiteľ SJL-INF, triedny učiteľ 9. B 

 

Anketa z Dobročinnej burzy 
Návštevníkov Dobročinnej burzy sme sa spýtali, ako sa im páči táto akcia 

a tiež myšlienka podporiť Topoľčianske packy. Okrem toho sme sa pýtali na 

to, ako sa o tejto akcii dozvedeli a čo a pre koho z bohatého sortimentu 

vybrali. 

 

Martina Maringová 

Táto akcia je super a dobrý nápad. Hľadám tu niečo pre dcéru a syna. 

Pomoc zvieratkám je užitočná vec. O akcii som sa dozvedela tu zo školy, 

keďže tu mám deti. 

 

Martina Vöpy 

Páči sa mi to, no mohlo by chodiť viac ľudí. Pozriem 

oblečenie pre dcéru. Pomoc zvieratám je určite 

dobrá vec. 

 

Janette Fischerová 

Takéto podujatia sú dobré aj pre ľudí v hmotnej 

núdzi. Vyberám oblečenie pre deti. Je smutné, čo 

robia ľudia zvieratám, preto som rada, že sa im aj pomáha. O podujatí som 

sa dozvedela od mojich detí a už tretí rok pomáhame.  

 

 

 



Lenka Tóthová 

Páči sa mi táto akcia, je zaujímavé dať oblečeniu druhú šancu. O tejto akcii 

som sa dozvedela pomocou pani učiteľky a správy od Edupage. Táto akcia 

sa mi páči aj preto, že je smutné, keď niektoré zvieratká nemajú svoj domov. 

Ešte som si nič nekúpila, ale určite si niečo kúpim. 

 

Lucia Ondrušová 

Akcia sa mi páči, pretože je tu veľa oblečenia, ktoré sa použijú. Dozvedela 

som sa o akcii od učiteľov. Je super, že peniaze z predaja pôjdu zvieratkám. 

 

Filip Slamka 

Celú akciu hodnotím veľmi pozitívne. Na burze sa 

zúčastňujem každý rok. Je to veľmi dobrý nápad. 

 

Peter Ilko 

Páči sa mi hlavne myšlienka podpory zvierat. 

Pozerám niečo pre chlapca a dievča. Vedľa 

telocvične mám kabinet, tak som prišiel pomôcť 

a pozrieť. 
Redakcia časopisu 3bečan 

Svätoplukovo kráľovstvo ožíva (15. ročník) 
Je názov celoslovenskej výtvarnej, 

literárnej a historickej súťaže, 

ktorú vyhlasuje Základná škola 

kráľa Svätopluka v Nitre. Tento rok 

prevzal záštitu nad súťažou 

predseda Nitrianskeho samos-

právneho kraja: Ing. Branislav 

Becík, PhD. 

 

Témy súťaže: 

Nový príbeh Nitrianskeho kniežatstva – knieža Pribina 

Obdobie života a panovania Svätopluka 

Symbolika súťaže Svätoplukovo kráľovstvo ožíva 



Z našej školy sa do tejto súťaže zapojili dvaja žiaci 6. A triedy, a to Matej 

Slávič a Dominik Pilát. Termín odoslania prác: do 15. decembra 2023. 

Vyhlásenie výsledkov: 26.apríla 2024. Našim žiakom držíme palce. 
Andrea Rybanská, učiteľka SJL-DEJ 

 

Školské kolo dejepisnej olympiády 
Dňa 4. decembra 2023 sa uskutočnil 

už 16. ročník školského kola 

dejepisnej olympiády. Žiaci súťažili 

v štyroch hlavných kategóriách: C – 

9. ročník, D – 8. ročník, E – 7. ročník, 

F – 6. ročník. Testy, ktoré žiaci 

vypracovávali, obsahovali otázky 

z polročného učiva a otázky z re-

gionálnej histórie (okres Topoľ-

čany). Celkovo sa dejepisnej 

olympiády zúčastnilo 25 žiakov: 6. ročník – 7 žiakov, 7. ročník – 7 žiakov, 8. 

ročník – 3 žiaci a 9. ročník – 8 žiakov. 

Konečné výsledky: 

Kategória C – 9. ročník  

1. miesto – Marek Babala (9. A) 

2. miesto – Sebastián Schmizing (9. B) 

3. miesto – Martin Rusňák (9. D) 

 

Kategória D – 8. ročník 

1. miesto – Filip Slamka (8. A) 

2. miesto – Lucia Ferková (8. B) 

3. miesto – Richard Hraško (8. B) 

 

Kategória E – 7. ročník 

1. miesto – Alex Junás (7. A) 

2. miesto – Ondrej Merka (7. C) 

3. miesto – Ivan Mihálik (7. A) 

 

Kategória F – 6. ročník 

1. miesto – Michal Moravčík (6. A) 



2. miesto – Dominika Jamrichová (6. A) 

3. miesto – Karolína Mikušová (6. A) 

Do okresného kola, ktoré bude 5. februára 2024, postupujú prví dvaja žiaci 

z každej kategórie. Víťazom srdečne blahoželáme a držíme im palce 

v okresnom kole. 
Andrea Rybanská, učiteľka SJL-DEJ 

 

Rozprávali sme sa s pani učiteľkou Ľubicou Bučekovou 
Prečo ste sa rozhodli byť učiteľkou?  

V mojom rozhodnutí ma ovplyvnila moja 

pani učiteľka v prvom ročníku. Pani 

učiteľka Ruženka bola veľmi prísna, ale 

spravodlivá, vždy bola vľúdna a milá a ja 

som si hovorila, že chcem byť ako ona. 

Taktiež aj moja mamina bola učiteľka 

a veľmi rada som jej zoraďovala 

opravené písomky, sledovala, ako sa 

pripravuje na hodiny 

Aké predmety učíte a prečo ste si 

vybrali práve tieto predmety? Učím na 

prvom stupni, takže všetky predmety, no najradšej mám matematiku, 

prírodovedu a výtvarnú výchovu. Neskôr mi pribudol ešte anglický jazyk. 

Nevedela som sa rozhodnúť tak som si vybrala prvý stupeň. 

Aké sú Vaše záľuby a ako trávite svoj voľný čas? Veľa voľného času 

nemám, no keď už môžem niečo robiť tak veľmi rada čítam, kreslím a bavia 

ma aj ručné práce. V lete sa rada venujem záhrade. No a úplne najradšej 

cestujem a spoznávam nové miesta. 

Aký máte vzťah k športu? Veľmi dobrý, rada plávam a lyžujem aj keď teraz 

to lyžovanie už len veľmi málo. 

Ako sa vidíte o desať rokov?  Desať rokov je veľmi dlhá doba a aj keď rada 

plánujem a všetko si rada premyslím, toto je priveľmi dlhé obdobie.  

Kde a čo ste študovali? V Banskej Bystrici – Univerzita Mateja Bela, 

učiteľstvo pre prvý stupeň.  



Keď ste chodili na základnú školu, čo sa Vám v škole najviac páčilo a čo 

nepáčilo? Chodila som na základnú školu sv. Alžbety v Novej Bani. Veľmi 

rada na to obdobie spomínam. Najviac sa mi páčilo, že aj moja mama ma 

učila a zároveň sa mi to aj nepáčilo. Učila ma dejepis a biológiu. Vždy som 

musela byť pripravená, takže som sa najviac učila práve na tieto predmety 

a mňa tak nebavili. 

Ako trávite vianočné sviatky?  Dodržujete nejaké zvyky? Trávim ich doma 

s rodinou a najviac si užívam, že sme spolu a máme na seba dostatok času. 

Hráme spoločenské hry, pozeráme rozprávky a chodíme na prechádzky. 

Veľmi rada sa počas voľných dní stretávam s rodinou. Nemáme žiadne 

špeciálne zvyky, myslím, že veľmi podobné ako viacerí: krájame jabĺčko, 

oblátka s medom a cesnakom a tradičné jedlá. 

Aký darček by Vás na Vianoce najviac potešil? Najviac sa teším, keď vidím 

šťastné tváre mojich detí, pri rozbaľovaní darčekov.  
Žiacki redaktori: Zara Trenčanská, 5. A; 

Emily Parditková, 5. A; Alexandra Dudášová, 6. A 

 

Vianočné pečenie 

Vianočné pečenie patrí k najobľúbenejšej 

činnosti detí. Preto sa deti z piateho oddelenia 

ŠKD rozhodli, že si upečú vianočné medovníky. 

Na prípravu cesta sa podujala mamička p. 

Peterková, ktorá s nami strávila dopoludnie v 

školskej kuchynke, kde okrem pečenia sa 

podával aj detský punč, a preto touto cestou by 

sme sa jej chceli veľmi pekne poďakovať. 

Deti sa striedali pri vykrajovaní, natieraní a 

zdobení medovníkov. Po práci prišla zaslúžená 

odmena, všetci sme sa s chuťou pustili do 

jedenia medovníkov. Pozrieť nás prišla aj p. 

zástupkyňa Mgr. Mrižová a Mgr. Guričanová, ktoré deti za ich šikovnosť 

odmenili sladkosťou. Deti 2. A triedy, piate odd. ŠKD Vám prajú príjemné 

vianočné sviatky, veľa lásky, zdravia a radosť z darčekov. 
Vychovávateľky ŠKD 



Vyrábanie adventných venčekov a ikebán v ŠKD 

Deti 2. A triedy sa stretli popoludní spolu s 

rodičmi v rámci výchovno-vzdelávacej aktivity 

ŠKD, kde ukázali svoju tvorivosť, fantáziu, 

kreativitu a chuť zapojiť sa do prípravy 

vianočných vencov a ikebán. Na svoju prácu 

použili prinesené ihličie, farebné ozdoby a 

sviečky. Vôňa ihličia nám pripomenula, že sa 

blížia najkrajšie sviatky. Za svoje nádherné 

práce ktoré vytvorili spolu s rodičmi, môžu byť 

právom pyšný, veď posúďte sami. 

Vychovávateľky ŠKD 

 

Advent v ŠKD 

Obdobie adventu je čas pokoja, oddychu 

a prípravy na vianočné sviatky. V ŠKD v 

2.C triede sme v tomto období 

nezaháľali a pripravili sme si s deťmi 

množstvo aktivít, ktorými sme si toto 

obdobie spríjemňovali. Začali sme sv. 

Martinom a pokračovali výrobou 

adventného venca, zdobeného štyrmi 

sviečkami, ktorá každá niečo 

symbolizuje a udáva počet týždňov, ktoré zostávajú do Vianoc.  V oddelení 

prebieha vianočná nálada. Deti si otvárajú každý deň adventný kalendár, 

kreslia obrázky s vianočnou tematikou, čítajú z knihy, ako prebiehali 

Vianoce v minulosti. Spievajú a počúvajú koledy, vyrábajú vianočné ozdoby 

na stromček, svietniky, ozdoby na skrášlenie priestorov triedy, chystajú 

darčeky pre kamaráta a samozrejme nechýbal list pre Ježiška. Tieto 

zábavné aktivity nám pomáhajú zabudnúť na stres a užívať si čaro Vianoc. 

Veríme, že takto v dobrej nálade sa rozídeme na vianočné prázdniny. 

Vychovávateľky ŠKD 

 



Mikuláš v škole 

V roku je len niekoľko dní, na ktoré deti 

tak netrpezlivo čakajú, ako na príchod 

Mikuláša. 6. decembra 2023 v krásny 

zasnežený deň Mikuláš so svojimi 

pomocníkmi navštívil aj našu školu. 

Strávil s nami celé dopoludnie. Potešil 

našich najmenších, ktorí ho privítali 

pripravenými básničkami a pesničkami. 

Deťom rozdal plné vrecia sladkých balíčkov a darčekov. Veľká radosť 

zavládla v detských dušiach, pre mnohé deti zanechal nezabudnuteľný 

zážitok. Mikuláš neobišiel ani starších žiakov vo vyšších ročníkoch, ktorým 

rovnako vyčaroval úsmev na tvárach. Ďakujeme, Mikuláš, za Tvoju návštevu 

a veríme, že prídeš medzi nás opäť o rok! 

Vychovávateľky ŠKD 

Divadelné predstavenie Luskáčik 

Dňa 14. decembra 2023 žiaci 3. A,              

3. B, 3. C, 4. B, 4. C a 4. D navštívili 

Sta ré divadlo Karola Spišáka v Nitre 

– príbeh Luskáčika z pera E.T.A. 

Hoffmanna. Deti sa na chvíľu 

preniesli do sveta fantázie, v ktorom 

je možné všetko. Divadelné pred-

stavenie bolo veľmi pútavé, zábavné 

a páčilo sa deťom i učiteľom. Žiaci 

odchádzali domov plný zážitkov a 

dobrých dojmov.          Sylvia Vančová, učiteľka I. stupňa, triedna učiteľka 4. D 

 

Vianočná besiedka v IV.B 

Vianoce nám už klopú na dvere. Každý z nás sa teší na oddych, pokoj a 

porozumenie v kruhu najbližších. A práve v tomto predvianočnom zhone si 

žiaci zo IV.B pripravili pre svojich blízkych milé prekvapenie. 



Svojím vystúpením im priblížili at-

mosféru vianočnej tržnice a na záver ich 

obdarovali vlastnoručne vyrobeným 

pozdravom. 

,,Štedrý deň je deň zázrakov, deň 

splnených želaní, 

sny čakajú v balíčkoch, previazané 

stužkami.“ 

 Krásne Vianoce Vám želá IV. B! 
                                                          Eva Gregorová, učiteľka I. stupňa, triedna učiteľka 4. B 

Olympiáda v anglickom jazyku 

Dňa 16. 11. 2023 sa na našej 

škole uskutočnilo školské kolo 

Olympiády v anglickom jazyku. 

Celkovo súťažilo 51 žiakov v 2 

kategóriách. V kategórii 1A 

súťažilo 27 žiakov z piateho, 

šiesteho a siedmeho ročníka. 

V kategórii 1B súťažilo 24 žiakov 

z ôsmeho a deviateho ročníka. V 

písomnom kole na nich čakalo 

preverovanie ich vedomostí z oblasti gramatiky, slovnej zásoby, čítania a 

počúvania s porozumením. Tí najlepší postúpili do ústneho kola, kde mali 

za úlohu vytvoriť príbeh na základe obrázka a situačný dialóg. 

V kategórii 1A sa víťazkou stala žiačka Monika Tóthová zo 6.A, na druhom 

mieste sa umiestnil Matej Žák zo 7.B a na treťom mieste Zoja Krchňavá zo 

6.C. 

V kategórii 1B zvíťazila Ester Laura Gočová z 9. A, na druhom mieste Nela 

Šodelová z 9. D a na treťom mieste Šimon Manduch z 9. D. 

Víťazi oboch kategórií postupujú do okresného kola. 

Tento rok sa nám na škole podarilo súťažiť aj v kategórii 1C, kde sa 

zaraďujú tzv. anglofónni žiaci. V tejto kategórii písal test Jacob O´Connor zo 

7. D, ktorý postupuje priamo do krajského kola OAJ. 

Všetkým žiakom, ktorí sa zúčastnili školského kola OAJ ďakujeme a víťazom 

prajeme mnoho úspechov v ďalších kolách súťaže. 
Vyučujúce anglického jazyka 



Školská exkurzia –  Vianočná Viedeň 

Dňa 5. decembra 2023 sa žiaci 8. a 9. 

ročníka, ktorí sa učia nemecký jazyk, 

zúčastnili školskej exkurzie – Vianočná 

Viedeň. 

V dopoludňajších hodinách si žiaci 

vyskúšali úroveň svojich vedomostí z 

nemeckého jazyka priamou činnosťou - 

nakupovaním v SCS Shopingu. 

Popoludní sme si spoločne prezreli historické centrum Viedne – Hofburg, 

ktorého súčasťou je Sissi múzeum a Španielska jazdecká škola. Súčasťou 

prehliadky bola aj Štátna opera vo Viedni a návšteva Kapucínskeho kostola, 

kde sa nachádza hrobka Hasburgovcov. Navštívili sme aj najväčšiu 

viedenskú katedrálu – Stephansdom – Katedrálu svätého Štefana. 

Na záver dňa sme si užili vianočnú atmosféru na vianočných trhoch pred 

radnicou. Nádherná a veľkolepá vianočná výzdoba historického centra 

Viedne ani tento rok nesklamala naše očakávania. 
Vyučujúci nemeckého jazyka 

Vianoce v 3.A 

Deti v 3. A si užili príjemné popoludnie pri 

štedrom stole. Nechýbali oblátky s 

medom, ovocie, zákusky, sladké a slané 

dobroty či teplý čaj. Spolu sme si 

rozprávali o vianočných zvykoch a 

tradíciách a spievali vianočné pesničky. 

Deti sa navzájom obdarovali a tak pod 

stromčekom pre každého čakalo malé 

prekvapenie. Zábava pokračovala tancovaním a súťažením, kde sa deti 

veľmi vybláznili. Takú radosť a úsmev, želáme všetkým počas 

nadchádzajúcich sviatkov a v roku 2024. 

Božena Kováčová, učiteľka I. stupňa, triedna učiteľka 3. A 

 

 



Veľkolepá Vianočná akadémia  

Posledný školský týždeň v de-

cembri je vždy najkúzelnejší. 

Vydekorované priestory školy 

potešujúcim gýčom zo zvon-

čekov, čečín, hviezd a snehových 

vločiek sa rozliehajú vľúdnosťou 

a očakávaním. Všetci sa už 

nevedia dočkať najkrajších 

sviatkov roka – Vianoc. Túto 

atmosféru umocnila slávnosť, ktorá je pre našu školu a všetkých, ktorých sa 

dotýka, veľkou udalosťou. Dňa 19. decembra 2023 sa konala v 

Spoločenskom dome v Topoľčanoch slávnostná Vianočná akadémia, ktorú 

so svojimi žiakmi pripravili pani učiteľky a vychovávateľky.  

V duchu Vianoc a zabehnutých znamenitých akadémií, ktoré naša škola 

pravidelne usporadúva, program tohtoročnej akadémie pritiahol už 

tradične veľké množstvo záujemcov, a to príbuzných účinkujúcich detí,  

obdivovateľov detských vystúpení a hostí. Aj tentoraz sme sa preto rozhodli 

slávnostnú akadémiu odohrať hneď v dvoch samostatných po sebe 

nasledujúcich predstaveniach.  A urobili sme dobre, o čom svedčia dve plné 

sály obecenstva a dvojitá radosť detí z predvedených výkonov. Prvé o 12.30 

a druhé o 15.00 hodine, po odohratí a potrebnej prestávke na oddych 

a občerstvenie účinkujúcich.   

V úvode tohtoročnej slávnostnej akadémie publikum privítala Mgr. 

Alexandra Mrižová, zástupkyňa riaditeľky školy.  Riaditeľka školy Mgr. 

Anna Krajčíková sa k prítomným srdečne prihovorila na záver akadémie. Vo 

svojom príhovore nadviazala na myšlienku predstavenia o Snehovej 

kráľovnej a spomenula výrok jej autora, dánskeho rozprávkara H. Ch. 

Andersena: „Celý svet je plný zázrakov, na ktoré sme si však tak zvykli, že ich 

nazývame všednými vecami.“ Srdečne všetkým poďakovala a vyzdvihla 

dôležitosť spolupráce, vzájomného rešpektu a úcty všetkých článkov 

školského vzdelávania a výchovy – od rodín, našich žiakov, zamestnancov 

školy, až po jej zriaďovateľa, ktorý školu podporuje v jej aktivitách.  



Pozvanie na toto slávnostné 

podujatie prijali JUDr. 

Alexandra Gieciová, primá-

torka mesta Topoľčany, Juraj 

Želiska, viceprimátor mesta 

Topoľčany, Mgr. Rastislav 

Kňaze, prednosta Okresného 

úradu Topoľčany, Mgr. Rozália 

Cenigová, metodička Odde-

lenia knižničných a infor-

mačných služieb NIVAM, Mgr. 

Tibor Mócik a ostatní odborní zamestnanci odboru školstva kultúry a práce 

s mládežou Mestského úradu Topoľčany, pani psychologičky a špeciálne 

pedagogičky Súkromného centra poradenstva a prevencie v Topoľčanoch, 

poslankyne a poslanci Mestského zastupiteľstva Topoľčany, členovia Rady 

školy pri Základnej škole Tribečská, riaditeľky, riaditelia, vedúci 

zamestnanci materských, základných, stredných a umeleckých škôl mesta 

a okresu Topoľčany, naši bývalí kolegovia, rodičia a starí rodičia žiakov 

a ďalší nemenej významní hostia. 

Hosti hneď po príchode zaujala do detailu vydekorovaná scéna, nasvietená 

modrým tlmeným svetlom, ktorá pútala pozornosť zvedavého obecenstva. 

Leitmotívom rozprávkového príbehu sa stala rozprávka o Snehovej 

kráľovnej. Precízne vytvorené a rozmiestnené kulisy tvoril dominantný 

hrad snehovej kráľovnej s jej trónom, jasličky s Ježiškom a zátišie domčeka. 

Na tvorbe kulís sa výtvarne veľmi zručne podieľali samy pani 

vychovávateľky  a učiteľky. Úvodná scéna sa začala v domčeku, v ktorom 

babička (stvárnila Liliana Ladická, 6. B) rozprávala svojmu vnukovi Kayovi 

a vnučke Gerde príbeh o citovo chladnej snehovej kráľovnej. Chlapcovi 

Kayovi (stvárnil Dárius Némethy, 6. B) uviazla v oku snehová vločka, ktorá 

ho pripútala k snehovej kráľovnej a spravila z neho rovnako chladného 

chlapca. Odvážna Gerda (stvárnila Ester Gočová, 9. A) sa vybrala na púť 

nehostinnou krajinou zachrániť svojho brata spod nadvlády zlej kráľovnej. 

Na svojej ceste však stretáva množstvo pomocníkov – Mimoňov, Soby, 

Snehové vločky, Snehuliakov – ktorí ju navádzajú na správnu cestu. Tak sa 

nazývali i jednotlivé tanečné pásma, ktoré rozhýbali aj divákov v publiku. 

Hoci to bola náročná cesta, počas nej sa tancovalo na známe chytľavé 

moderné pesničky, až dokým sa Gerda dostala pred trón snehovej 



kráľovnej, v ktorej zajatí bol jej brat Kay.  Gerde sa v začarovanom bratovi 

napokon podarilo vzbudiť emócie, slzy z Kayovho oka vyplavili snehovú 

vločku a kliatba bola zrušená.  Snehová kráľovná, ktorú stvárnila pani 

učiteľka Mgr. Katarína Šlosárová, sa rozcítila a dala súrodencom sľub, že 

ďalej bude konať len v prospech dobra. Šťastné deti sa vrátili späť k svojej 

babičke, ktorá ich už očakávala. Po ceste domov ešte stretli Čertov, Anjelov, 

ale i Mikuláša a jeho pomocníkov, s ktorými si zatancovali. A mohli sa začať 

oslavovať Vianoce. V ľudovom pásme žiaci znázornili zvyky tradované od 

Vianoc – narodenia Ježiška – až po Troch kráľov. Veršíky, rýmovačky, 

ľudové piesne a koledy sprevádzala hra na husliach v podaní Nely Kalinovej 

z 9. D a akordeóne  Martina Blanárika z 8. C. Predviedol sa aj kolektív 

žiackeho zboru Hudba nás spája, ktorý sprevádzal spev pani učiteľky Mgr. 

Alžbety Fábikovej a Mgr. Janky Chvojkovej. Záverečnú Tichú noc si 

zaspievali všetci účinkujúci žiaci, ktorých bolo spolu takmer dvesto 

a zaplnili celé javisko. Záverečný búrlivý potlesk rozžiaril radosťou každú 

detskú tváričku. Všetkým účinkujúcim deťom za kus predvedeného talentu 

ďakujeme. 

Náročnú prípravu, ktorá je za realizáciou každej našej akadémie, vo 

výsledku už vôbec nebadať. 

Všetko ide akoby samo a deti na 

javisku predvádzajú svoj 

prirodzený talent. Netreba však 

opomenúť, že za všetkým je 

v prvom rade dobre pripravený 

scenár, réžia, množstvo hodín 

nácvikov, obstarávania a vyrábania kostýmov, rekvizít, kulís, dekorácií a 

manažovanie ľudských zdrojov. Tieto činnosti zastrešovala naša 

supervízorka Mgr. Andrea Jakubičková, ktorej patrí nielen naše 

poďakovanie, ale aj uznanie a rešpekt. Plynulosť, efektnosť a nerušený 

zážitok z programu zabezpečoval po technickej stránke Mgr. Ivan Vöpy. 

Všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom podieľali na realizácii a 

organizácii slávnostnej akadémie ďakujeme. Zvlášť tým učiteľom, ktorí mali 

najviac práce s prípravou a nácvikom programu. Množstvo kladných reakcií 

cteného publika opäť poukázalo na fakt, že Základná škola na ulici 

Tribečská si vždy hrdo obháji svoje vysoké postavenie medzi 

konkurenčnými základnými školami. 
Tomáš Kováčik, koordinátor 3bečan, učiteľ SJL-INF, triedny učiteľ 9. B 



Obdarovať a urobiť radosť 
Vianočná atmosféra prináša so sebou 

nielen radosť a očakávanie, ale aj túžbu 

pomáhať tým, ktorí to najviac 

potrebujú. A práve v tomto sa žiaci, 

rodičia a učitelia spojili, aby vytvorili 

nezabudnuteľné Vianoce pre deti a 

seniorov z domovov sociálnych služieb. 

Táto úžasná iniciatíva zbierky darčekov je príkladom toho, ako spoločná 

snaha môže mať veľký vplyv na život druhých. Žiaci sa podieľajú na tejto 

aktivite s nadšením už tretí rok, pretože chcú vyčarovať úsmev na tvárach 

detí a seniorov, ktorí nemajú veľa možností na radostné zážitky. 

Žiaci so svojimi rodičmi boli dôležitými piliermi tejto iniciatívy. S ich 

podporou a organizáciou sa podarilo získať množstvo darčekov, ktoré budú 

počas Vianoc pre deti a seniorov veľkým prekvapením. Za krátky čas sa 

nám podarilo priniesť 89 krabíc pre seniorov z domovov sociálnych 

služieb v okrese Topoľčany.  Zapojili sme sa tiež do projektu Vianoce z 

krabičky, vďaka čomu vyčaríme vianočný úsmev na tvárach 49 deťom. 

Aj táto spolupráca medzi školou a rodinami dokazuje, že keď sa spájajú sily 

vo vzájomnej úcte a solidarite, môžeme túto radosť posielať ďalej. Darčeky, 

ktoré boli vyzbierané, sú dôkazom lásky a starostlivosti, ktorú žiaci, rodičia 

a učitelia prejavili voči týmto zraniteľným skupinám.   

Všetkým, ktorí sa do tejto aktivity zapojili, ĎAKUJEME. Šťastné a veselé 

Vianoce! 
Tomáš Kováčik, koordinátor 3bečan, učiteľ SJL-INF, triedny učiteľ 9. B 

Vianočná anketa 
Miško Hatala, 1. D 

Na Vianoce staviame stromček, hádžeme orechy do rohov 

a krájame jabĺčko. Pod stromček by som 

chcel psa. Vianoce chcem stráviť s rodičmi, 

kamarátmi a so sestrou. 

Adelka Zahradníková, 4. A  

Na Vianoce mávame lososa. Darčeky dostávame 25. 

decembra ráno. Pod stromček by som chcela dostať mobil. 

Chcem oslavovať s rodinou a s kamarátmi.                            Žiacki redaktori 3bečana 



                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

 
 

                                                              

 

 

CESTA ZA UCHOM 
– (NE)ŠŤASTNÉ A VESELÉ 

Komiks na pokračovanie (II. časť) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Dominik Pilát, 6. A, redaktor 3bečana 


